



Datum: 15.10.2011

Medij: RT Vojvodina 1

Emisija: Vojvođanski dnevnik

Autori: Ratko Bojić

Teme: Poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“

Početak

Emisija 15.10.2011 22:00:00

Prilog 15.10.2011 22:06:00

Kraj

15.10.2011 22:32:00

15.10.2011 22:08:16

Trajanje

32:00

2:16

Naslov: Istine i zablude o troškovima i dobiti koje donosi ulazak Srbije u EU

2218

Spiker:

Istine i zablude o troškovima i dobiti koje donosi ulazak Srbije u EU, bile su jedna od ključnih tema Poljoprivrednog foruma "Hrana za Evropu" koji je danas završen u Subotici. Suština je, da je u predpristupnom periodu našu agrarnu politiku moramo prilagođavati evropskim standardima.

Ratko Bojić, novinar:

Kako sa oskudnim budžetskim sredstvima pripremiti poljoprivredu Srbije za Evropu. To neće biti ni malo jednostavno. Država mora da menja svoju agrarnu politiku i da obezbedi što bolje korišćenje potencijala koji imamo u proizvodnji hrane. Zato su potrebni i projekti jer bez njih teško da možemo da računamo na sredstva iz evropskih fondova namenjena agraru, upozoravaju u PKS.

Radmila Milivojević, PKS:

Pošto put ka EU nije jednostavan, znači, to je proces koji zahteva mnoge promene i normalno svoju troškovnu stranu. U poljoprivredi, u oblasti životne sredine to su dva poglavlja koja imaju najteži deo te priče. A to znači, na vreme treba imati pojekte, pripreme i prilagođavanje.

Novinar:

Projekti su jedno, a stvarnost drugo. Šta će biti presudno da bi naša poljoprivreda mogla da se nametne na probirljivom evropskom tržištu.

Radmila Milivojević, PKS:

Bez kvaliteta nema niti izvoza, nema niti opstanka. Drugo, mi imamo izazov u regionu i sa drugim konkurentima. Znači, ključni izazov je kvalitet.

Novinar:

Onaj ko danas proizvodi hranu, ima i šansu da se dobro pozicionira u Evropi, ističu u PKS.

Radmila Milivojević, PKS:

Poljoprivreda jeste strateška grana. Danas u svetu ko poseduje hranu, energiju i vodu, on u stvari poseduje strateške izvore. Ali pitanje je sigurnosti i bezbednosti, hranu nije mogu uraditi bez jedne politike koja se zasniva na kontinuitetu. Znači, ne može svaki put, ili svaka nova vlada, nova poljoprivredna politika, već ona mora da im kontinuitet. A osnova je u suštini taj ceo evropski kompleks standarda i politika koju treba inkorporirati u nacionalni okvir.

Novinar:

Šansa za našu poljoprivredu da se nametne na evropskom tržištu, dakle, postoji. Sada treba raditi na tome da se poveća konkurentost jer već odavno smo izgubili trku sa ostalim zemljama i biće mukotrpan put do povratka na pozicije koje smo nekada u proizvodnji hrane imali u Evropi i svetu.

